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Oépa 1 - 20 povadeg. Baoikég 'Evvoleg

LT1G ETMTOPEVES TEOOEPELS TIPOTACELS, AVIIKATAOTOTE TO VS. € KAMO0 amnod ta oupboda =, <, >.

Attoloyrnote kaBe @opd v anavinor| oag.

(@1—P(AUB®) vs. P(B)— P(ANB).
(8) P(A/B) vs. T2
(y) P(AUB) vs. P(A) + P(B)P(A°) 6tav ta A xat B eivat ave§aputa.

() E[X?] vs. (E[X])%

Oépa 2 - 20 povadeg. Tuvduaotiky

O kadog oag @idog torobetel pia avakatopévr tparnovda 52 euUAAev ppootd oag, AvVE OTo TPd-
nEQl. Qg yvootov, pia tparnouvla mepiExel 4 Aoooug Kat 4 pnyades.

(a) YroAoyiote v mmBavotnta 10 mave @UAAo va eivatl aooog.

(B) Kavoupe 10 €8n1g: ErmAéyoupe éva @uAAo, 1o Kottdpe kat 1o Baloupe oty akpn. Xt oUuvéXela
ermAgyoupe éva akopa @uUAdo. [Towa n mbavomnta 1o Seutepo @UAAO va eivatl priyag debopévou ot
10 TIPXOTO 1Tav ACo0G;

(y) Emméyoupe 7 @UAAa amo v tpdrnovia.

(i) ITowa n mBavonta va mepiExouv 3 AoooUg;

(ii) ITowa n mBavotnta va nepiExouv 2 pnyadeg;

(iii) [Toiwa n mbavonta va nepiexouv 3 acooug 1 2 pnydadeg;

Oépa 3 - 25 povadeg. OAkn) mBavotnta rkat Bayes

To 6ikaio e§Gedpo {apt A £xet 5 mAeupég Tou Bappéveg KOKKIVEG Kal pia mAgupd tou Bappévn npdot-
vn). To &irato e€aedpo {apt B éxel 3 mAeupeg 10U Pappéveg KOKKIVEG Kal 3 mALUpEG ToU Pappéveg
nipdowveg. Pixvoupe mpota €va dikaio képpa. Av €pBet kedaldr), ouveyidoupe to taixvidl pixvoviag
OUVEX®S AMOKAE10TIKA T0 {apt A. Av épBouv ypdunata, ouveyidoupe to mayvidt pixvoviag cuvexng
arorAeiotikd 1o {apt B. Opiloupe to yeyovog T,, = {H n-otr) piyn tou {aplov @épvel KOKKvL MAgUpd}.

(a) Xpnowpomnoioviag 1o Sewpnpa oAkng rmbavotntag, urodoyiote tnv mbavotnta n n-otr piyn tou
{aplou va QEPel KOKKIVE TIAEUPA.

(B) Opoiwng, vmodoyiote v mbavotnta 1000 1 n-otr) 600 KAt 1 (n+1)-oty piyelg tou Japlov va
(PEPOUV KOKK1IVI TTAEUPAL.

() Av o1 n pwteg plyelg ToU {aplou £depav KOKKIVO, UIoAoyiote ) Seopeupévn rmbavotnta n
(n+1)-otr) piyn va @épet KOKKIvo. Epunveuote 1o 0p1o KaBmg 10 n Teivel 0To ATIELPO.

(8) Xpnowonowwvtag tov kavova tou Bayes, unoAoyiote ) Seopeupévy rmbavotnta va €xet ermAeyet
10 {apt A 6eBopévou Ot 01 n TIPWTEG PIYELS Edepav KOKKIVO. Epurnvedote 10 6p1o kabag to n teivel
oto Armelpo.



II. ToakalAibng/Ipoobog - Ocwpia ITbBavotntov 2

@épa 4 - 25 povadeg. Aoripég Bernoulli kat cuvaptiosig T. 1.

Mua @Bwoniwpivr) pépa oto HpdkAeo, dUo ocupdorttrtpleg Kal ouykdatokotl, 1 Mediva kat ) Avaota-
ola, anopacifouv va naiouv 1o €&ng nayvidlt. H Mediva 9a pigel Siadoyika 5 @opég éva képua
(rubavotnra kepadrg ion pe 0.4). Ipw g piweilg Sa npérnet va arodaociost petagy Vo ermdoyov: i)
va kepbioet oe eUpw® 11000, X, 100 11 10 MANB0G TV KePaAov rou Ja @épet, 1) ii) va kepdioel oe eupw®
noaoo, Y, 100 He 10 Te1pdy®vo Tou TAR00UG TV REPAA®V peiov 2 popég To MANO0G TV KEGAA®V TTOU
Sa pépet.

(a) TTowa eivat n ouvaptnon mbavotntag g t.x. X, n péon tpn Kat n daoropd ng;

(B) ITowa eivat n o cupgépouca oTpaATNYIKL yia v Mediva; Andadr, mola otpatnyikn Peyloto-
Tolel T0 €00 avapevopevo KEPSHOG NG ;

(y) 1 yevikn nepimmoon omou 1) mbavotnta va £€pBet kedaldn eivat ion pe p, yla oo €Upog 1oV
10U P €lval O CUPPEPOUOA 1] OTPATNYKY) i) and v ii); To mAnBog tv piyenv mapapévet ico pe 5.
Oépa 5 - 25 povadeg. And KO1voU KATAVOPEG

H ané xowou ouvdptnon rmbavotag (o.7.) 6o tuxaiov petaBAntov X katr Y 6ibetat ard v
MAPAKAT® OXEOT :

c(z? +y?) ava € {1,2,4} xary € {1,3},
pxy(@) =1 aAdov

(a) YroAoyiote tnv Tipn g otabepdg ¢ Katl 6kOTE ToV Iivaka HE Ti§ TIHEG TG and KOwouU 0.7, TV
. X kar Y.

(B) Yriodoyiote 11§ oprakég katavopeg, px (x) kat py (y), tov t.p. X xat Y, avtiotoa.
(y) Yrodoyiote v mbavdinta n t.p. Y va naipvel tipég pikpotepeg ano my . X.
(8) Yrodoyiote v deopeupévn mmubavoua P(Y = 3| X = 2).

(€) Eowe A 1o yeyovog {X > Y'}. Yrnodoyiote ) eopeupévn péon npny E[X|A].



